

# 我负责修修剪剪,你负责美美哒

我市对沿江风光带枯树危树开展集中清理

■文/图 本报记者 胡亚华

**本报讯** 昨日,记者自市沿江风光带事务中心了解到,自今年9月上旬起,我市集中力量对“三江六岸”枯树危树展开了大规模清理行动,截至11月25日,共清理枯树危树38棵,对4000棵树木进行了修枝整形,提升了沿江风光带的“颜值”,消除了安全隐患。

25日上午,在湘江西岸外滩华光街地段,记者看见4名园林工人利用锯子等工具,对江堤绿化带内干枯死亡的柳树展开清理。据介绍,此次清理的枯树危树树种主要为柳树、樟树及奕树等,集中分布在湘江两岸、蒸水南堤等地段,由于害虫蛀食,树木老化等原因,一些树木出现了空心、倾斜等现象,一旦遭遇大风或暴雨,容易倾倒,危及过往市民的安全。除了对枯树危树开展集中清理之外,还组织力量,对江堤乔木、亚乔木进行全面修枝整形,对虫枝、枯枝进行清理,进一步美化沿江风光带园林绿化景观。此次砍伐处理的枯树危树,计划明年春天进行补栽补植。



对高大的乔木进行修枝整形



## 贸促会助力企业“走出去”

我市举办“走出去”法律风险防范及贸易摩擦应对培训班

■陈路华

**本报讯** 昨日,2020后疫情时代中国“走出去”法律风险防范及贸易摩擦应对培训在衡举办,我市各企事业单位140余人参加培训。

据悉,此次培训由湖南省贸促会主办,衡阳市贸促会、湖南国际商会联合承办,专家就后疫情时代中国“走出去”过程中如何防范国际贸易风险进行解读,对企业对外贸易经营过程中易碰的高压线、易踩的风险点作出提示,并通过典型案例互动问答,为企业提供相应的对策建议和解决措施。

近年来,我市开放型经济发展格局不断扩大,连续多年入围“中国外

贸百强城市”。特别是今年以来,市贸促会认真落实市委、市政府“六稳六保”工作部署,积极应对新冠肺炎疫情影响,深入企业开展走访活动,切实为企业解决了一批实际问题,有力促进了外贸企业复工复产,全市外贸业务基本盘总体稳定。广大外贸企业认真贯彻新发展理念,在奋力自救的艰难时期勇于承担社会责任,走在前、作表率,为全市经济社会发展作出了积极的贡献。

据了解,截至10月底,市贸促会免费为我市企业出具各类原产地证600余份,出口合同金额1.89亿美元。为企业代办阿根廷、埃及、伊拉克等使领馆认证80余份,联系涉外商事法律服务律师团队为企业涉外经贸法律咨询服务20余次。



为了让中医中药发扬光大,提升中药专业人员综合素质,11月25日,衡阳县总会在当地中医院举行职工技能、中药技能挑战赛。参赛选手通过蒙眼辨中药、徒手抓药等项目,考查参赛者在中药鉴定、中药调剂操作等方面的职业能力。

■通讯员 刘欣荣 摄

## 秋冬季出行,有哪些注意事项?

蒸湘交警开展“美丽乡村行”巡回宣传活动

■本报记者 姚永军  
通讯员 庄丽华

**本报讯** 为深入推进事故预防“减量控大”及“一盔一带”工作,进一步增强农村群众的交通安全意识,预防和减少交通事故的发生,11月25日,蒸湘交警大队组织警力深入雨母山镇开展“美丽乡村行”交通安全巡回宣传活动。

活动期间,宣传民警结合辖区道路实际情况,通过宣传展板、发放宣传资料向村民讲授农村面包车超员、酒后驾驶、骑乘摩托车不戴安全头盔、农用车违法载人、无牌无证、分心驾驶、驾乘机动车不系

安全带等交通违法行为的危害性及秋冬季出行注意事项和驾驶技巧,教育广大群众养成良好的出行习惯,牢固树立安全行车、安全乘车、安全行路的文明交通意识,引导村民自觉抵制交通违法行为,让他们体会到“安全守法是福,隐患违法是祸”的理念,真正做到远离危险,平安出行。村民纷纷表示以后将严格遵守道路交通安全法律法规,出行佩戴安全头盔,系好安全带。



## 衡阳37个机动车检测站分布在哪?

市“12345”政府服务热线第53期“热线问政”举行

■本报记者 罗文鹏

**本报讯** 11月25日,市“12345”政府服务热线第53期“热线问政”举行,市公安局常务副局长李来清接受现场问政。

近年来,机动车越来越多,机动车检测成为关注的焦点。市民谢先生咨询衡阳市有多少个机动车检测站及分布具体位置。

市公安局相关负责人回应,我市现有机动车检测站37个。其中市区16个,分别是珠晖区金玉、庆合、湘海、晖顺检测站;雁峰区恒大检测站;蒸湘区凯沣、新城、荣昌、华高、金鑫检测站;石鼓区

盛泰、中亿、中衡、上游、华盛、纯安检测站。县区21个,分别是衡阳县如意平安、铭阳、悦宜检测站;衡南县华运、易通、普达检测站;衡山县广鑫检测站;衡东集金检测站;祁东县洪丰、高科、明珠、祁兴、状元检测站;常宁市市政、宏大、宜阳检测站;耒阳市安顺、腾达、鑫荣、天誉、天蓝检测站。目前,37个检测站大部分实现“三检合一”,只有少数站不能开展综合性能检测。

在2个小时的现场问政中,受理市公安局职能范围内的诉求共63个。来电诉求主要集中在治安管理、诈骗案件等方面。对咨询类问题,当场予以解答;事务类诉求,将在三个工作日内办结。



11月25日,高新区某超市内市民正在选购商品。据统计,今年前三季度全市实现社会消费品零售总额11034.93亿元,比往年下降4.6%,降幅比上半年收窄1.8个百分点。

■敖文景 摄